
ZIMSKI MERCATO U ZAPADNOJ REGIJI 

 

U sjeni europskog prvenstva u futsalu, dok reprezentacija Hrvatske ostvaruje povijesni uspjeh, 

malonogometni klubovi 2. HMNL-zapad rješavaju posljednje kadrovske križaljke prije početka nove 

polusezone u kojoj  bi mnoge stvari trebale biti jasnije. Teško da će vodeći MNK Grobnik uspjeti 

izboriti plasman u 1. HMNL, no u svakom slučaju žele u kvalifikacijama ostaviti što bolji dojam. Prema 

pričama iz kuloara, prvu ligu nastojati će dohvatiti i MNK Albona, kojoj će po svemu sudeći to biti 

nemoguća misija. Mnoge ekipe uigravaju se za slijedeću sezonu, koja bi mogla biti najzanimljivija do 

sada jer će MNK Potpićan 98 ABS ADT teško izboriti ostanak u 1. HMNL, a svoje sudjelovanje najavio 

je i MNK Vertigo iz Umaga.  

 

MNK ALBONA 

Došli: Slađan Simić (MNK Potpićan ABS ADT) 

Otišli: Petar Sandić (MNK Potpićan ABS ADT), Nikola Zahtila (MNK Argonauti), Sanel Bojkić (???) 

Prošlogodišnji prvak najveći je „gubitnik“ prijelaznog roka, jer su ga napustili ponajbolji igrači, te će 

od velikih imena boje labinjana braniti samo Admir Hodžić. Upražnjena mjesta upotpuniti će 

talentiranim juniorima, te se nadaju kako će to biti dobar recept za budućnost. Službeno, nisu 

odustali od borbe za naslov, no nedostatak tehničkih uvjeta u dvorani Mate Blažine u Labinu za 

odigravanje 1. HMNL bio je glavni uzrok što su ambicije naglo splasnule. 

MNK ARGONAUTI 

Došli: Ivan Krajina (MNK Lošinj), Emanuell Spaći (MNK Lošinj), Domeniko Žabkar (MNK Lošinj), Nikola 

Zahtila (MNK Albona), Matija Saganić (povratak s broda) 

Otišli: Saša Malović (prestao igrati), Tomislav Petričić (MNK Gorovo), Ozren Gajić (MNK Lošinj) 

Medijski najeksponiraniji klub bio je ove sezone najaktivniji po pitanju transfera. Nakon što su jesenas 

dovedeni Žderić, Tomljanović, Dukić, Petričić i Radusin ostvaren je zadovoljavajući rezultat, trenutna 

dioba trećeg mjesta. Petričić se nije pronašao u novoj momčadi te se vratio u matični klub, Gorovo 

dok je ostatak momčadi ostao na okupu. Navedeni igrači trebali bi poslužiti kao uzor novim mladim 

nadama u koje vodstvo kluba ima povjerenje da bi za dvije – tri godine mogli postati vrlo dobri 

malonogometaši. Biljan, Cavedoni i Mesić već su zaigrali u seniorskoj konkurenciji dok bi brzonogi 

Martuslović trebao dodatno zaoštriti konkurenciju. Nikola Zahtila iz Labina, ove sezone doveden je 

kao trener vratara te će uz njega mladi Dorian Topić i Nino Baljak zasigurno napredovati, dok je 

dosadašnji prvi golman Ozren Gajić prešao u redove gradskog rivala. Od prinova valja istaknuti 

zanimljivog sidruna Emanuella Spaćija za kojeg je bio zainteresiran i još jedan klub iz 2. HMNL.  

 

 

 



MNK GOROVO 

Došli: Alen Vukić (MNK Kastav), Džumret Šerifi (MNK Kastav), Dražen Krnjatić (MNK Kastav), Tomislav 

Petričić (MNK Argonauti), Kruno Rukavina (MNK Domino), Nino Živulić (MNK Novigrad) 

Otišli: Darko Kosanović (MNK Kastav), Antonio Carrera (MNK Grobnik), Duško Novković (???), 

Dominko Stojak (???), Darko Kvesić (???) 

Opatijci su nakon potopa protiv Grobnika i neuvjerljivog izadnja protiv Lošinja u vlastitoj dvorani 

shvatili da nisu dovoljno kvalitetni za borbu s rivalima te su se za zimski dio ciljano pojačali. Golman 

Vukić i iskusni Šerifi te mladi Kruno Rukavina već su dulje vrijeme u planovima trenera te se ove zime 

transfer realizirao. Petričić se na oduševljenje navijača vratio u matični klub, no najveće pojačanje 

zasigurno je brzonogi Dražen „Minji“ Krnjatić od kojeg se mnogo očekuje u borbi za vrh. Trener 

Tihomir Gibičar sastavio je popis od 15 igrača na koje računa u ovoj polusezoni te će taj popis proširiti 

talentiranim juniorima nakon odigranog prvenstva, od kojih valja istaknuti Maria Smolčića i Andreja 

Gačanina. No, iz Opatije osluškujemo i neke druge vijesti koje bi trebali objaviti uskoro u konferenciji 

za novine u vezi daljnjeg razvoja kluba te se do kraja polusezone može očekivati još pokoje zvučno 

ime.  

 

MNK GROBNIK 

Došli: Marko Lukačić (MNK Potpićan 98 ABS ADT), Marko Pećar (MNK Potpićan 98 ABS ADT), Hrvoje 

Kosir (MNK Potpićan 98 ABS ADT), Antonio Carrera (MNK Gorovo), Marijan Tomić, Zoran Lenac , Grga 

Uremović, Ivan Grabar 

Otišli: / 

Glavni favorit ovogodišnjeg izdanja 2. HMNL-zapad nisu se prepustili inerciji i na zimu su se dodatno 

pojačali provjerenim malonogometnim imenima, ponajviše iz istarskog prvoligaša. Ne treba 

naglašavati vrijednost Lukačića i društva, no Tomić, Lenac i Uremović su za mnoge velika 

nepoznanica, no u providnost Tihomira Tomića nitko ne sumnja. Veliko pojačanje također predstavlja 

i poznati brački malonogometaš Ivan Grabar koji je do sada vršio ulogu pomoćnog trenera. „Ima još 

11 kola do kraja i ne želimo strepiti do zadnjeg kola, pa smo se morali pojačati kako bi što spremniji 

došli u kvalifikacije“ rekao nam je trener Tihomir Tomić. Momčad nije napustio nitko od glavnih 

igrača, dok će se nezadovoljnima trener zahvaliti neposredno prije nastavka prvenstva. 

MNK KASTAV 

Došli:  Darko Kosanović (MNK Gorovo) 

Otišli: Džumret Šerifi (MNK Gorovo), Alen Vukić (MNK Gorovo), Dražen Krnjatić (MNK Gorovo) 

Pobjednik regionalnog kupa, koji je u finalnoj utakmici iznenadio favorite MNK Grobnik u nastavak 

sezone ulazi znatno oslabljen. Šerifi i Vukić nisu bili standardni prvotimci ove sezone, no ako bi se 

aktivirali predstavljali bi velika pojačanja, no odlazak Krnjatića biti će teško nadoknadiv. Trener Damir 

Laser nije mogao sastaviti kombiniranu momčad kvalitetnih pojedinaca iz velikog nogometa i 

malonogometaša iz kastavskog inkubatora te je u nekoliko navrata došlo do nesporazuma s glavnim 



igračima, što je rezultiralo odlaskom spomenutih. MNK Kastav se orijentirao na mlade igrače poput 

izvrsnog vratara Alena Bošnjaka i juniore Matea i Luke Baljka i Denija Jančića. Darko Kosanović se 

napokon pronašao u matičnom klubu nakon jednogodišnje epizode u Opatiji, dok se u kuloarima 

spominje da će Kastav pojačati u Gorovu otpisani najbolji strijelac kluba Dominko Stojak. Iako je 

rubrika „Došli“ pomalo prazna, ne treba dvojiti da će Berislav Sesar u posljednji tren „izvući asa iz 

rukava“ i dovesti u MNK Kastav poneku zvjezdicu.  

MNK LOŠINJ 

Došli: Ivan Stojanović (veliki nogomet), Dejan Milenović (rekovalescent od ozljede), Ozren Gajić (MNK 

Argonauti) 

Otišli: Ivan Krajina (MNK Argonauti), Emanuell Spaći (MNK Argonauti), Domeniko Žabkar (MNK 

Argonauti), Alek Đurić (Austrija) 

Najugodnije iznenađenje ove sezone, autsajder iz Malog Lošinja ili kako vole sami sebe nazvati: „prvi 

klub u gradu“ nakon prve polusezone nalazi se na visokom drugom mjestu. Razlog njihovim dobrim 

igrama zasigurno jest standardna postava koja igra već petu sezonu skupa uz minimalne promjene, te 

naravno re-aktivacija dvojice ponajboljih malonogometaša na ovom prostoru, Boška Babića i Aleka 

Đurića. Na krilima spomenute dvojice odigrali su najvažnije utakmice ove sezone, no na proljeće su 

ostali bez Đurića koji je karijeru velikog nogometa nastavio u Austriji. Valja također istaknuti odlazak 

Spaćija koji je bio možda najopasniji igrač leđima okrenut golu, no njega u prekrižili već u jeku sezone. 

Uz prinove s kojima su zaoštrili konkurenciju, nadaju se zadržati na trenutnom drugom mjestu i 

naravno opet pobijediti svoje najljuće gradske rivale. Ponajbolji pojedinac, Boško Babić, proglašen je 

drugim najboljim sportašem grada Malog Lošinja, a njegov prelazak u MNK Potpićan 98 ABS ADT 

spriječila je papirologija, no špekulira se o interesu MNK Gorovo koji bi rado vidio mladog babća u 

svojim redovima.  

MNK OTOČAC 

Došli: / 

Otišli: / 

Najtiše bilo je u Otočcu. Posljednje plasirana ekipa MNK Otočac na zimu nije dovela nikoga, ali nitko 

nije ni otišao. Zasigurno se radi o dvosjeklom maču jer se u krugovima bliskim klubu spominje 

ponovna aktivacija Gorana Čurčića i Antonija Rudelića koji toj ekipi daju kvalitetu više, uz vratara 

Vedrana Brajkovića. Iskusni trener Željko Tonković izjavio je: „Nismo mijenjali sastav iako nismo 

zadovoljni pozicijom. Svjesno smo krenuli u pomlađivanje momčadi, što je jedini preduvjet za razvoj 

kluba u našem kraju. Na žalost, nisam siguran koliko ćemo moći koristiti naše standardne prvotimce u 

proljetnom djelu zbog obveza u velikom nogometu, no i dalje nam je cilj popraviti plasman u 2. 

HMNL- zapad“ , te je istaknuo kako vjeruje da će njihova dva mlada talenta Dario Anić i Matej Malčić 

uskoro postati oslonci i pokretači pomlađene ekipe Ličana. 

 

 

 



MNK POTPIĆAN ABS ADT 

Došli: Petar Sandić (MNK Albona) 

Otišli: Roberto Funčić (MNK Nacional), Mate Bugarija (MNK Murter), Marko Pećar (MNK Grobnik), 

Marko Lukačić (MNK Grobnik), Hrvoje Kosir (MNK Grobnik) 

Jedini prvoligaš u zapadnoj regiji mogao bi ove sezone izgubiti taj status. Naime, klub su napustili svi 

riječani (Kosir, Lukačić i Pećar) koji su iznijeli prvi dio sezone, dok su vrlo važne karike, vratar Funčić i 

Mate Bugarija, pronašle angažman u drugim prvoligašima. Sudbina ponajboljeg igrača Istrana, Patrika 

Drndića još se ne zna, ali se špekulira s odlaskom u MNK Nacional. Trener Žarko Martedić, također 

više neće sjediti na klupi Potpićna, zbog navodne razmirice sa sportskim direktorom Draganom 

Čubelićem. Predstoje teški dani za Istrane, i ako se ubrzo ne nađe kakvo kvalitetno pojačanje na 

spisku, 2. Liga je realnost. Keven Drndić trebao bi preuzeti ulogu trenera i glavog igrača, kojemu će na 

raspolaganju ostati zadarski trojac Kresović, Miletić i Baričić, povratnik Petar Sandić, nezaobilazni 

Fatos Hoxha i posljednji riječki „mohikanac“ Marko Tomljanović.  


